
Dan Godovi Mašni namen Srečanja 

23. pon  
† Vodopivec Stanko in Slavica, Prešernova – Ljubljana 
†† iz družine Cotič in Špacapan, Vodnikova 10a 

 

24. tor SV. MATIJA Ni maše  

25. sre  Ni maše  

26. čet  
† Štefan in Romana Žnidarčič 
†† starši Skomina, Prešernova 13 

Starši 4. razreda 

27. pet  
† Stanislav Rijavec, Vodnikova 24 
†† iz družine Čotar, Potok 10a 

Sodelovanje 3. razred 

28. sob  
† Branko Vodopivec – obletna 
† Danila in Alojz Skomina, Draga 20 

Strežniki ob 9.30 
Otroški pevski zbor 10.30 
Animatorji 17.00 

1. ned 
2. POSTNA 
NEDELJA 

                  Zalošče 8.15 – † Albina in Viktor Saksida, Budihni 1 
  Dornberk 9.30 – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina       
 Prvačina 10.45 – † Helena Juretič, Prvačina 150 
                           – † Pepi Sulič, Prvačina 119 

 

 ŽUPNIJA DORNBERK 

• Kot že oznanjeno, danes ob 14h izpred Slavčkove 
kmetije v Potoku se odpravimo na križev pot v Tabor, ki 
ga pripravljajo skavti. Vabljeni! 

• Jutri v ponedeljek ni uradnih ur. 

• Križev pot, ki ga vodijo birmanci bo v petek pol ure pred 
mašo, torej ob 17.30 uri. Pripravi ga prva birmanska 
skupina. 

• V petek pri maši sodelujejo veroučenci 3. razreda, njihovi 
starši pa uredijo veroučni učilnici v soboto ob 9. uri. 

• V petek ob 20.15 je srečanje za mlade. 

• Strežniške vaje so v soboto ob 9.30. 

• Otroški pevski zbor ima pevske vaje v soboto ob 10.30. 
• KRIŽEV POT na postne nedelje ob 14:00 vodijo:                

2.NED 1.3. Karitas, 3.NED 8.3. Zakonci, 4.NED 15.3. 
Animatorji, 5.NED 22.3. Starejši, molivci, 6.NED 29.3. Starši 
prvoobhajancev (možne prilagoditve) 

 

POSTNA AKCIJA VEROUČENCEV 
Tudi letos bomo kateheti in katehistinje pri verou-
ku  veroučencem poskušali osmisliti post. Spodbujali jih bomo, 
da se krepijo v dobrem in se izogibajo slabemu, predvsem 
nepotrebnim in nezdravim razvadam. Povabili jih bomo, da si 
vsak izbere neko postno odločitev oziroma postni sklep in pri 
tem vztraja. Pri verouku pa bomo zbirali prispevke za mlade iz 
naše župnije, ki bodo  poleti šli za nekaj tednov pomagat v 
misijone. Za vsak evro, ki ga bodo učenci prinesli, bodo 
pobarvali en kvadratek na sveči. Tako bomo izbrali tudi 
zmagovalni razred. Da bodo naša postna prizadevanja 
uspešna, pa potrebujemo odločitev, voljo in medsebojno 
podporo. Zato starši, podpirajte in spodbujajte otroke pri njihovih 
postnih sklepih. 
 
 

1. POSTNA NEDELJA (A) - Mt (4,1-11) 
 

Prva postna nedelja v letu A nam vedno postavi pred oči 

Jezusa v puščavi. Evangelij po Mateju opisuje trenutek, ko 

se Jezus po krstu v Jordanu umakne v samoto, kjer se sooči 

s hudičem in lastno človeško naravo. 

1. Puščava kot kraj preizkušnje in srečanja 

V svetopisemskem jeziku puščava ni le pesek in vročina. Je 

kraj praznine, kjer utihnejo vsakodnevni šumi in človek 

ostane sam s seboj ter z Bogom. 

• 40 dni: Številka 40 spominja na 40 let Izraelove hoje skozi 

puščavo in na Mojzesov post na gori Sinaj. 

• Duh ga odvede: Zanimivo je, da Jezusa v puščavo ne 

"zvede" hudič, ampak ga tja vodi Sveti Duh. Preizkušnja je 

torej del Božjega načrta, da se pokaže Jezusova trdnost. 
 

2. Tri skušnjave: Odmev naših lastnih bojev 

Hudič Jezusa ne skuša z očitnimi grehi, ampak z "bližnjicami" 

do odrešenja. Te skušnjave nagovarjajo tri osnovna človeška 

področja: 

• Kamen v kruh - Udobje in materializem: skušnjava, da 

bi svoje talente uporabili le za potešitev lastnih nagonov in 

telesnih potreb. 

• Skok s templja - Napuh in izsiljevanje Boga: iskanje 

potrditve skozi spektakel in dokazovanje, da smo "nekaj 

posebnega".  

• Vsa kraljestva sveta - Oblast in moč: doseganje ciljev 

za vsako ceno, tudi če moramo pri tem "prodati dušo" ali 

častiti napačne bogove (denar, status). 

3. Kako Jezus zmaga? 

Jezus se s hudičem ne spušča v debato ali filozofiranje. 

Njegovo "orožje" je Božja beseda. Vsako skušnjavo zavrne s 

citatom iz Svetega pisma (iz 5. Mojzesove knjige). To nam 

sporoča, da se skušnjavam ne moremo upreti zgolj z lastno 

močjo volje, ampak z naslonom na nekaj višjega – na resnico, 

ki prihaja od Boga. 
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SKUPNA OZNANILA 

• Danes so volitve v pastoralni in gospodarski svet. 
Prosim, da pri izhodu iz cerkve vzamete volilne lističe in 
jih izpolnite doma. Vrnete jih naslednjo nedeljo pri izhodu 
iz cerkve v Dornberku, Prvačini in Zaloščah. 

• Srečanje za starše 4. razreda je v četrtek po maši. 

• Animatorji imajo srečanje v soboto ob 17h. 
 

 
Lepo vabljeni na prvo postno predavanje, ki bo v soboto, 
28.2. ob 19.00 uri, v kapeli sv. Družine v cerkvi v Dornberku. 
O svojem delovnem, dvomesečnem, medicinskem misijonu 
na Madagaskarju, ki ga je postavil slovenski misijonar 
Janez Krmelj, nam bo spregovorila osemčlanska družina 
Fortuna. Predavanje bo zelo doživeto, izčrpno ter podprto s 
posnetki in slikami. Z njimi bo prišel  tudi misijonar Janez 
Krmelj, ki je trenutno v Sloveniji. 
 

 



 
POSTNE MISLI (Misli in nasveti svetnikov) 
 

Nadaljujemo z našim postnim razmišljanjem o 
Kristusovem trpljenju. Tokrat se ustavimo ob 
prizoru, ki sledi krvavemu potu na Oljski gori – 
ob izdaji Juda Iškarijota, ki je eden najbolj 
pretresljivih dogodkov v evangeliju. 
 

 
Na sliki: Juda Iškarijot poljubi Jezusa 

 

V tišini noči, ko je Jezus v smrtni stiski molil k Očetu, 
se mu približa Juda. Z znamenjem prijateljstva, s 
poljubom, izda svojega Učitelja. Nanj, ki je 
ozdravljal bolnike, odpuščal grehe in razodeval 
Božjo ljubezen, pridejo z meči in gorjačami. Sveti 
Janez Krizostom ob tem zgroženo vzklikne: »Izdati 
njega, ki z eno samo besedo drži pokonci 
vesoljstvo; neskončnega, Stvarnika nebes in 
zemlje; prodati za sramoten kup njega, čigar 
cena je neizmerna! Kakšen greh!« 
 

Zakaj je Juda to storil? Evangeliji in cerkveni očetje 
ne puščajo dvoma. Sveti Janez Krizostom pravi, da 
je bil vzrok lakomnost - neredna strast srca. Juda 
je bil že prej tat; iz skupne denarnice Jezusovih 
učencev je jemal zase. Greh se nikoli ne začne 
naenkrat – raste počasi, dokler človeka ne zaslepi. 
 
In tu se moramo ustaviti tudi mi. Mar ne izdajamo 
Jezusa tudi danes? Morda ne s poljubom, pa 
vendar z dejanji. Kolikokrat smo pripravljeni narediti 
krivico za majhen dobiček, za denar, ugodje, 
trenutni užitek ali aplavz sveta? Zaveži orla z eno 
samo vrvico in dovolj je, da pade in si polomi krila.                                                                          
                                                                            >>>  
 

Naša duša je kot orel, poklicana k višavam, a ena 
sama neukročena strast jo lahko pahne na tla. Pa naj 
bo to napuh ali lakomnost ali nečistost, nevoščljivost 
ali katerakoli druga. Zato je postni čas, čas boja proti 
strastem. 
 
Ko je Jezus prejel smrtno obsodbo, je Juda zapekla 
vest. O, ko bi ga ta vest pripeljala nazaj k Jezusu! Ko 
bi se vrgel predenj in prosil odpuščanja! Mar ga ne bi 
Jezus sprejel, kakor je sprejel Magdaleno, Petra po 
zatajitvi in mnoge druge grešnike? Toda Juda je šel 
drugam – k velikim duhovnikom, k tovarišem v grehu. 
Mar mu bodo oni dajali odvezo? In kaj je slišal? »Kaj 
nam mar, ti glej!« (Mt. 27, 3-5) Prazno upanje. In 
vemo, kako žalosten je bil konec tega ubogega moža 
– sodil si je sam. 

Ta konec nam je dan v svarilo. Judova zgodba nas 
uči, kam vodi greh, če mu dovolimo, da se zakorenini 
v srcu, in kaj se zgodi, kadar se po padcu ne obrnemo 
k Jezusu, ampak bežimo od njega. Po grehu nas 
nikdar ne sme prevzeti obup. Kolikokrat se nam 
srebrniki pred grehom zdijo bleščeči, pajdaši nas 
spodbujajo: »Zagrabi!« Po grehu pa se nagrada 
zagabi, prijatelji izginejo in ostane le hladno: »Kaj nam 
mar, ti glej!«   Nikar! Delajmo, posebej v tem postu, za 
svojo večno srečo s strahom in trepetom. Vemo, kako 
nestanovitno je človeško srce: Lucifer je padel iz 
nebes, Adam iz raja in Juda celo v Kristusovi šoli. Kdo 
se ne bi bal? 

Zato sklenimo: Kristjani bomo – v mišljenju, hotenju, 
dejanjih in življenju. In če se zgodi, da pademo, ne 
hodimo po Judovi poti obupa, temveč po poti 
zaupanja. Zatecimo se k Njemu, ki je naše grehe 
premagal na križu in ki vedno čaka izgubljenega sina. 
Zaključimo z globoko mislijo lani preminulega papeža 
Frančiška: »Bog se nikoli ne naveliča odpuščati; 
mi smo tisti, ki se prej naveličamo prositi 
odpuščanja.« 

                                                 Sodelavec oznanil      

   
 

 
 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE 
 

Dornberk: Brdo in Draga so št. 4 
          
            

Prvačina: 201-220 
 
Zalošče: Gmajna 1. del 

BRALCI 
 

Dornberk: 1. skupina 
 
Zalošče: 6. skupina 
 
Prvačina: 3. skupina 

KONTAKTI 
 
Župnija Dornberk 
Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk 
 
Župnik 
Boštjan Toplikar 
T 031/665 299  
E bostjan.toplikar@rkc.si 

 
 
Župnija Prvačina 
Prvačina 177, 
5297 Prvačina  
 
 

 
SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNANJENO DRUGAČE 
 
Urnik maš 
Dornberk med tednom od ponedeljka do sobote ob 18:00.  
Ob torkih je maša ob 7:30. 
 
V nedeljo:  Zalošče 8:15, Dornberk 9:30, Prvačina 10:45. 
 
Uradne ure 
Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko 
telefonskega klica.  
Spoved 
Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo. 
 

 
Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi 
zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih 
mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot 
so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse 
za katere so darovani mašni nameni.  
 
Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete  
e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com 

 

mailto:oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com

